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Konkursa “ Labākā satiksmes drošības skola”

 NOLIKUMS 
1. MĒRĶIS 

Veicināt Latvijas satiksmes drošības jautājumu mācīšanu sākumskolas un pamatskolas klasēs, lai skolēnos attīstītos izpratne par zināšanu pielietošanas nepieciešamību ikdienas dzīvē un veidotos pareizas uzvedības iemaņas uz ceļa.
2. LAIKS

Konkurss notiek no 2019. gada aprīļa līdz 2020. gada martam.
3. DALĪBNIEKI

Konkursā aicinātas piedalīties visas Latvijas vispārējās izglītības iestādes un to pedagogi. 
4. ORGANIZATORI

Konkursu rīko Ceļu satiksmes drošības direkcija (CSDD). Slēdzot papildus vienošanās līgumus, sacensību sagatavošanā un norisē, ievērojot šī Nolikuma prasības, var piedalīties citas organizācijas un firmas.

5. NORISE

2019. gadā CSDD visā Latvijā organizē Jauno satiksmes dalībnieku sacensības un konkursu „Gribu būt mobils”. CSDD projekti ir veids kā sacensību un konkursu formā mudināt bērnus iemācīties ceļu satiksmes noteikumus un izkopt nepieciešamās prasmes savas un līdzcilvēku drošības garantēšanai ikdienas gaitās uz ielas. Bērnu un jauniešu atsaucība šajos projektos būtu daudz lielāka, ja aktīvi kopā ar viņiem līdzdarbotos arī pedagogi. Lai pēc iespējas lielāks skaits skolēnu nonāktu līdz konkursiem un veiksmīgi tajos startētu, tiks noteiktas aktīvākās Latvijas izglītības iestādes - satiksmes drošības projektu dalībnieces. Vērtēta tiks gan dalība CSDD projektos, gan sasniegtie rezultāti šajos konkursos.
Lai piedalītos konkursā, skolas komandām jāaizpilda pieteikuma anketas (norādot pedagogu, kas darbojas kopā ar komandu) un jāpiedalās vienā vai abos 2019. gada CSDD izglītības projektos:

· Latvijas Jauno satiksmes dalībnieku sacensības, kuras notiks visā Latvijā no aprīļa līdz septembrim;

· Konkursā „Gribu būt mobils” pirmā kārta, kas notiks visā Latvijā no oktobra līdz decembrim.

Informācija par CSDD projektiem un pieteikumu anketas būs pieejamas internetā mājas lapā www.berniem.csdd.lv un www.csdd.lv sadaļā Bērniem un jauniešiem.
6. VĒRTĒŠANA

6.1. Izglītības iestāžu motivācijas programma - Latvijas izglītības iestādes, kas nodrošina sākumskolas, pamatskolas vai interešu izglītības programmas, iedalās četrās grupās (ņemot vērā skolēnu skaitu):
	Grupa
	Apbalvo

	Lielās skolas - skolēnu skaits > 300  (~230 skolas)
	13 labākās izglītības iestādes 

	Vidējās skolas - skolēnu skaits 100 - 300 (~198 skolas)
	13 labākās izglītības iestādes

	Mazās skolas - Skolēnu skaits <100 (~244 skolas)
	13 labākās izglītības iestādes

	Velosipēdu pulciņi - interešu izglītības iestādes
	1 labākā izglītības iestāde


6.2. Izglītības iestādes kvalitatīvo rādītāju nosaka, aprēķinot dalībnieku vidējo vērtējumu attiecīgajā projektā, un summē sekmības procentu Latvijas Jauno satiksmes dalībnieku 1.kārtas sacensībās un konkursa „Gribu būt mobils” 1.kārtā. 
6.3. Izglītības iestādes kvantitatīvais rādītājs – 
iegūst 1 punktu par katru pieteiktu un veiksmīgi startējušu skolēnu Latvijas Jauno satiksmes dalībnieku 1.kārtas sacensībās un konkursa „Gribu būt mobils” neklātienes kārtā; 
iegūst 3 punktus par katru veiksmīgi startējušu skolēnu Latvijas Jauno satiksmes dalībnieku 2.kārtas sacensībās un konkursa „Gribu būt mobils” pusfinālā;

iegūst 10 punktus par katru izcili startējušu skolēnu Latvijas Jauno satiksmes dalībnieku 3.kārtas sacensībās - Eiropas Jauno satiksmes dalībnieku sacensībās;

iegūst 5 punktus par katru startējušu skolēnu konkursa „Gribu būt mobils” finālā.

6.4. Punktus Latvijas izglītības iestādei nosaka  pēc kvalitatīvā un kvantitatīvā rādītāja summas. 
7. APBALVOŠANA

Katrā grupā uzvar izglītības iestāde, kura 2019. gadā ieguvusi visvairāk punktus. Savukārt, četrdesmit labāko skolu izcilākai satiksmes drošības skolotāji saņems balvu.
Pēc organizatoru ieskatiem pedagogiem par īpašiem sasniegumiem skolu jaunatnes satiksmes drošības audzināšanas darbā var pasniegt veicināšanas balvas.
Papildu informācija: Valda Kjaspere, CSDD Sabiedrisko attiecību speciāliste
Tālr.: 67025730, e-pasts: valda.kjaspere@csdd.gov.lv
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